Файл. Рисунок 1.

	Задание
	Ответы

	
	1
	2
	3

	1. Сколькими плоскостями ограничена данная фигура?
	тремя
	четырьмя
	Шестью

	2. Какие две прямые не лежат на одной плоскости?
	АВ и А1Д1
	АВ и Д1С1
	АВ и ВС

	3. Какие две прямые вместе с прямой А1А лежат на одной плоскости?
	А1Д и АВ
	А1В и АВ
	АВ и ВС

	4. Какие утверждения, относительно прямой АВ, являются ложными?
	Лежит на плоскости АА1В1В
	Лежит на плоскости ВСС1В1
	Не лежит на плоскости ВСС1В1

	5. Определите четыре точки, не лежащие в одной плоскости.
	А1, Д1, С1, В1
	А, А1, В1, С1
	В, В1, С, С1


